

# Injerencia internacional en ataque a Fuerza Aérea

A Rusia, Cuba y Nicaragua, responsabilizó ayer el ministro de Defensa, general José Guillermo García, del incremento terrorista en El Salvador y el resto de Centro América, al ofrecer conferencia de prensa sobre distintos aspectos de la actualidad militar.

El ministro García fue preguntado sobre el ataque perpetrado ayer en la madrugada por grupos extremistas contra las instalaciones de la Fuerza Aérea Salvadoreña, y respondió que son hechos que no pueden ocultarse, pero que no tienen la importancia pretendida por quienes propician la violencia en nuestro país.

Recalcó que "los daños causados por los terroristas, son mínimos, y que este nuevo atentado de la extrema izquierda contra la Fuerza Armada, será utilizado como un motivo de inspiración y entusiasmo para seguir adelante luchando contra quienes pretenden atrapar el Poder, para esclavizar a nuestro país, entregándolo a Rusia".

## No hay cifras

Preguntado sobre cifras de daños causados en unidades de la Fuerza Aérea Salvadoreña, respondió negati-



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

**DELEGADO CRUZ ROJA.** La visita del nuevo delegado del Comité Internacional de la Cruz Roja, Sr. Andrés Balmer (derecha), recibimos ayer en nuestras oficinas. Le acompaña el jefe de Información de la Cruz Roja Salvadoreña, Lic. Jorge Rivera Andino.

## Llega al país el Dr.

## Bustamante y Rivero

Hoy y mañana realizará una visita de cortesía a nuestro país el ilustre internacionalista peruano, Dr. José Luis Bustamante y Rivero, informó ayer la cancillería salvadoreña.

Parte del programa que las autoridades salvadoreñas han preparado en homenaje al ilustre huésped, será la inauguración de la Plaza "Dr. José Luis Bustamante y Rivero" acto que tendrá efecto la mañana del viernes 29, a in- mediaciones del Centro de Gobierno.

Es del conocimiento del

pueblo salvadoreño, que el Dr. Bustamante y Rivero actuó como mediador en las negociaciones entre El Salvador y Honduras, las cuales culminaron con la firma el 30 de octubre de 1980, del Tratado General de Paz, en Lima, Perú, por los ministros de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, por nuestro país, y Cnel. César Elvir Sierra, por Honduras, que puso fin a más de una década de estar sin relaciones.

El programa a cumplir

—Pasa a la página 36—

vamente, indicando que por razones militares, no podía externar opiniones al respecto.

Negó también cifras de terroristas que atacaron las instalaciones de la Fuerza Aérea Salvadoreña, y refiriéndose a los daños en unidades de vuelo, manifestó

—Pasa a la página 21—

## Cédulas de Identidad hasta el 26 de febrero

Plazo hasta el 26 de febrero próximo para la obtención de la Cédula de Identidad Personal, ha dado el Ministerio del Interior, basándose en lo que ordena la Ley Electoral Transitoria, se dijo oficialmente ayer.

Esto lo hace del conocimiento público dicha secretaría de Estado, para que todas aquellas personas que aún no poseen el mencionado documento de identidad, concurren a las municipalidades del domicilio a que pertenecen, para que puedan ser aptos y ejercer el derecho del sufragio en las elecciones de la Asamblea Constituyente, que se efectuarán el 28 de marzo del presente año, se dijo.

La Ley Electoral Transitoria establece, manifestó el Ministerio del Interior, que la extensión de Cédulas de Identidad Per-

## Exhortan cooperar a conservación de la flora nacional

Una exhortación a los jóvenes, en el sentido de cooperar en la conservación de la flora salvadoreña, hace el Sr. Oscar Pank, del Jardín Botánico La Laguna.

Refiere que la conservación de la flora es de importancia, y debe de tomarse en cuenta que los cuidados para la misma se pueden efectuar apegados a la naturaleza y con la debida orientación de evitar contaminar el ambiente.

Es decir, agrega, que para la conservación no necesariamente se ha de hacer uso de productos químicos, venenos sintéti-

—Pasa a la página 24—

sonal en todo el país, debe suspenderse treinta días antes del evento electoral.

Lo anterior es importante —se reiteró—, y es necesario que los ciudadanos tomen en cuenta la medida anunciada, por cuanto votar para elegir a sus gobernantes es un deber y un derecho de todo salvadoreño.



**REPUDIO.** El asesinato del Lic. Rafael Rodríguez González del PCN es repudiable. ARENA condena el hecho y pide a todo el pueblo salvadoreño seguir adelante y participar en la campaña electoral, dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson.



**ADELANTE.** Continuar con mayor empuje la campaña electoral iniciada, a pesar del asesinato de su miembro dirigente Lic. Rafael Rodríguez González, anunció ayer el secretario general del PCN, don Raúl Molina Martínez.

# Señala ofensiva de rojos: Ing. Duarte

Los marxistas por primera vez en la historia se han encontrado en El Salvador con una fuerza que se enfrenta a ellos a un mismo nivel y con concepciones ideológicas muy bien fundamentadas, declaró en Tegucigalpa en conferencia de prensa el presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.

El Ing. Duarte, junto con el vice presidente de la Junta, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, el canciller Fidel Chávez Mena y dos oficiales del Estado Mayor Presidencial, integraron la Misión Especial a la toma de posesión del

nuevo presidente de Honduras, Dr. Roberto Suazo Córdova.

En la misma conferencia el Ing. José Napoleón Duarte, expresó al contestar preguntas que el ex miembro de la Junta Cnel. Majano, es resentido y ambicioso. Majano quería el Poder y por eso mismo declara que somos oportunistas, manifestó Duarte.

Refiriéndose nuevamente a la crisis salvadoreña, Duarte dijo que la URSS, Libia, Cuba y Nicaragua han lanzado una ofensiva contra El Salvador para desestabilizarlo e implantar una dicta-

—Pasa a la página 54—

## Negocian créditos para la pequeña industria

Se realizan negociaciones con instituciones financieras internacionales, a fin de obtener líneas de crédito que serán destinados a la actividad productiva de la pequeña industria, manufacturas, producción agrícola y otros, informó ayer FEDECACES.

Con la Confederación Latinoamericana de Cooperativas de Ahorro y Crédito, COLAC, con sede en Panamá, se está negociando un préstamo por 3 millones de dólares y otro por 5 millones de dólares

con la Asociación Interamericana de Desarrollo, AID, para el financiamiento a las Cooperativas, canalizando dichos fondos a través de FEDECACES, se informó oficialmente.

El desarrollo de las Cooperativas es lento, pero deben tomarse en cuenta los problemas naturales, tales como sociales, económicos, culturales o educativos del movimiento, que no han permitido el robustecimiento, pero es importante señalar, man-

—Pasa a la página 36—



**CONGRESO.** Los días 11 y 12 de febrero se celebrará el Primer Congreso Nacional del Movimiento Cooperativo Salvadoreño. Unos 325 representantes de todo el país, participarán, informó el Sr. Antonio Sánchez Sánchez.

## Muere una joven al ser arrollada por un vehículo

En la sala de cuidados intensivos del Hospital Rosales, falleció ayer en la madrugada María del Carmen Andrés Vázquez, de 18 años de edad, quien fue gravemente golpeada por un vehículo en esta capital.

El reconocimiento del cadáver estuvo a cargo del Juzgado Segundo de Tránsito, donde no se tienen mayores datos que

—Pasa a la página 24—

## Aunar esfuerzos pide UDES a empresarios

"No es traición a la patria continuar aunando esfuerzos para reafirmar el compromiso de lucha por el sistema democrático y de libre empresa", dijo ayer la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas.

El comunicado de Prensa recibido expresa lo siguiente:

"Queremos por este medio, dirigimos a ustedes, empresarios y dirigentes de empresa, con el propósito de reafirmar nuestro compromiso de lucha por el sistema de-

mocrático y de libre empresa. Asimismo para llevarlas unas palabras de aliento ante la adversidad actual, propiciada por la incomprensión de sectores negativos que no alcanzan a visualizar el verdadero papel que juega la empresa privada en este país, como generadora de fuentes de trabajo y de bienestar social.

"Debemos estar conscientes de que ha sido precisamente el espíritu de tenacidad y laboriosidad del pueblo salvadoreño, lo

—Pasa a la página 36—



**CURSILLO DE UNSSA.** Instantes en que el rector de la UNSSA (Universidad Nueva San Salvador), Dr. Mario Antonio Santos, hace la presentación del destacado médico salvadoreño, Dr. Juan Alwood Paredes, que

en conferencia magistral, inauguró el cursillo pre-universitario. Lo acompaña el Dr. Juan Héctor Berrios, decano de la Facultad de Medicina.

—Pasa a la página 24—